

关注



郑州第一报道，我们一直在你身边

热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录

LISTEN 倾听 VALUED 尊重 OBLIGATE 感恩 EXCUSE 宽容 爱TA 以车的名义



LOVE之[VALUED]

“爱情里的 VALUED (尊重), 就是要双方真心的体贴、真诚的鼓励, 当然, 悦耳的赞美也是必不可少的。”

尊重车缘分

车友微博里, 有不少因为车结识, 进而相知、相恋、相爱的故事, 下面就让我们来听听他们的“微”语言。



雷霆万钧车友皓

一段爱情故事影射了与车的一段真实经历; 每辆行驶中的汽车都可能给别人的生活和命运带来巨大的影响和改变, 享受快乐幸福安全的有车生活, 守护好自己的甜蜜, 尊重别人的幸福, 从关注交通安全养成文明驾驶习惯开始, 这将是汽车安全的蝴蝶效应。

生意人

我跟她, 因为车结识, 进而相知、相恋、相爱。在我们共同喜爱的 H30 Cross 里面, 我承诺过, 爱你, 是我最大的幸福! 不在身边的时候, 我会回忆着跟她的点点滴滴, 因为我对她说过: 想你, 是我最大的快乐!

迪车会团员轩儿

因为共同的爱好, 因为 F0, 我们相爱在一起。结婚后, 我们做穿越西藏的决定, 来一场别开生面的蜜月。一路艰辛, 可我们乐在其中, 很甜蜜, 风景很美。只有付出, 才会收获快乐、甜蜜, 这是我一生的珍藏。



LOVE之[EXCUSE]

“爱情里的 EXCUSE (宽容), 就是要双方相互包容对方的缺点与错误并维持自身的优点与长处。”

宽容车世界

1 大男人爱精致小车 小女生迷 SUV 越野

近来, 车市里“反性别”购车的趋势越来越白热化。谈到自己一个大男人为什么要开辆“小车”, 车主李先生说: “原来的奥迪赛用于公务, 现在这辆车我休闲时自己开。小车又环保又好停车, 而且还有个性。”

业内人士分析, 这些男士之所以青睐精巧小车, 无外乎有以下原因: 一是家里已有两至三辆大型车, 购买一个小车细分私用用途; 二是看中名牌和它的小巧, 真心喜欢又有经济实力; 三是看中小车的外形特别时尚, 回头率绝对百分之百。

而反观 SUV, 现如今众多大型 SUV 受到女性青睐。购车者李小姐表示, SUV 让人感觉有更坚硬的外壳, 户外时和走夜路时, 女性更有安全感。

2 男人多“小气”女人都“好色”

买车, 你最看重的是哪些因素? 品牌、配置, 还是外形、颜色? 调查发现, 女性购车者比较感性, 可能就是一个储物盒对了她的心意, 或者它的颜色正好让她怦然心动。而男人呢, 最看重的是品牌及配置。

男人购车——很务实, 很“小气”。一个有趣的现象: 表面上更注重品牌, 更大大咧咧的男人, 在实际买车中未必是这么回事, 虽然在调查中, 男性车友第一位选的是品牌, 占 51%; 其他是配置, 注重外观的男性车友只占 9%。实际上, 他们买车非常务实。比如说, 男人要装导航, 一般也不讲究外观, 大多会选 1800 元的吸附式导航, 够用就好; 而女人往往会选更加美观的内嵌式导航, 那就需掏 6000 元。

女人买车——有点冲动, 有点好“色”。关于“您会不会仅仅因为一款车的颜色特别打动您就决定下单”这个问题, 女性车友中, 选择“会”或“有可能会”的, 占 74.4%。比如说, 27 岁的吴小姐, 本来打算买宝马 MINI, 但结果就因为喜欢的巧克力色没有, 一转身就定下了宝马 120i。虽然都是宝马家族成员, 从双门个性车一下子转向两厢家轿, 一般也不会发生在男孩身上。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



价格让利 价值不打折!

还在为买车而纠结计算? 上海大众为你贴心定制“智慧方程”。

¥ 购买新帕萨特, 即可获礼遇二选一。礼遇一: 购新帕萨特即赠全新 iPad, 或获选 5 万公里“畅行无忧”尊崇保养套餐; 如置换新帕萨特, 额外再享 8,000 元优惠。礼遇二: 购买新帕萨特任一车款, 即可享最高二年零利率的金融优惠方案 (V6 车型不参加此优惠), 选择新帕萨特 1.4TSI 节能环保车型, 更可再享 3,000 元/台的节能惠民补贴。

¥ 购买 New POLO, POLO 劲取车型, 可参加“1 年 0 利率, 2 年 / 3 年低利率, 半付半贷 0 利率”优惠金融计划, 更可获赠“Philip 空气净化器 / Bose HiFi 级静音耳机 / 保险三选一超值送”, 如购 New POLO 1.4 节能环保车型或 POLO 劲取全车型, 可再享 3,000 元节能惠民补贴。

¥ 朗逸 1.4TSI 车型, 途安全系车型让利更高达 10,000 元;

价格让利, 价值不打折, 无需纠结, 赶快行动吧! 活动详情请洽当地经销商。

上海大众汽车客户服务热线: 400-820-1111 官方网站: www.svw-volkswagen.com

上海大众花园北路店 | 上海大众花园路店 | 上海大众城东南路店 | 上海大众通泰路店 | 上海大众航海东路店 | 上海大众西环路店 | 上海大众大学路店
6578 0466 | 6053 6688 | 6681 7777 | 6597 2266 | 6022 9922 | 6766 1122 | 6898 9318



Das Auto.